



# 豫向前 豫出彩

聚焦2020河南两会·高音部

A03 郑州晚报

## 奋力谱写新时代 中原更加出彩的绚丽篇章 ——热烈祝贺省十三届人大三次会议开幕

历史的画卷在奋勇前进中舒展,时代的华章在砥砺前行中续写。备受全省人民关注的河南省十三届人大三次会议今天胜利开幕。代表建议彰显责任与担当,表决承载使命与荣光,选票蕴含期待与憧憬……肩负全省人民的重托,来自全省各地、各条战线的人大代表齐聚一堂,共商发展大计,共谋民生良策。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会,是在我省全面建成小康社会决胜之年召开的一次重要会议,是我省政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神,团结动员全省人民牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚定信心、埋头苦干,顺利实现全面建成小康社会目标任务,在中部地区崛起中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,具有十分重要的意义。

汗水见证奋斗者的付出,时间记录奋进者的收获。2019年是新中国成立70周年,也是中原更加出彩历史进程中极不平凡的一年。习近平总书记3月参

加十三届全国人大二次会议河南代表团审议,9月亲临河南视察工作,在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会,并把黄河流域生态保护和高质量发展确定为国家战略。习近平总书记对河南发展的高度重视、对一亿河南人民的亲切关怀,让我们深受鼓舞,倍感温暖。一年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委、省政府团结带领全省干部群众,认真落实习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,积极应对风险挑战,奋力推动高质量发展,携手并肩、砥砺奋进,全省经济社会发展呈现总体平稳、稳中有进的良好态势,生产总值跃上5万亿元台阶,粮食总产量达到1339.08亿斤,财政总收入突破6000亿元,实现了“三个同步”“三个高于”目标,全面建成小康社会取得新的重大进展。

过去一年,我省各级人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机的统一,围绕全

省工作大局认真履行宪法法律赋予的职责,切实发挥地方国家权力机关职能作用,全面推进依法治省和人大工作创新;坚持把握大势抓大事,守正创新担使命,敢于担当善于作为,积极推动党中央和省重大决策部署贯彻落实;坚持以人为本、履职为民,努力促进解决人民群众普遍关注的民生问题;坚持完善机制、强化保障,切实发挥代表主体作用,各项工作取得了新进展、迈上了新台阶,为推动和促进我省各项事业发展作出了积极贡献。

2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承上启下之年,做好今年工作十分重要。我们要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,落实省委十届十次全会和省委经济工作会议部署,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,坚决打赢三大攻坚战,全面

做好“六稳”工作,抢抓机遇、做强优势、补齐短板,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间和社会大局稳定,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,得到人民认可、经得起历史检验,在中部地区崛起中奋勇争先,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

风正时济,自当破浪前行;任重道远,更需砥砺前行。我们相信,各位代表一定会以高度的责任感和使命感,认真履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成大会预定的各项任务。不忘初心、牢记使命,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,开拓创新、真抓实干,奋勇争先、共谋出彩,夺取全面建成小康社会伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

预祝大会圆满成功!

河南日报 社论

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告



富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

WT-57

学习践行《郑州市文明行为促进条例》  
**自觉遵守行为规范**  
**主动维护公共秩序**  
**积极争当文明市民**



中共郑州市委宣传部  
郑州市文明办

